
6. Cím: Nemzeti és etnikai kisebbségi szervezetek támogatása 
 
A törvényi rendelkezések szerint a kisebbségi állampolgárok kisebbségi 
önkormányzatokat és /vagy egyesületeket hozhatnak létre, belátásuk szerint. A 
szervezetek működését az állam támogatja, hogy a résztvevők anyagi erejének 
korlátozott volta ne akadályozza a társadalmi önszerveződés kibontakozását. Az 
állami támogatás a szervezetek azon működési költségeire szolgál, amelyekre 
saját forrásaik nem nyújtanak fedezete. 1997-től az állampolgárok közvetlenül is 
támogathatják a kiválasztott szervezetet személyi jövedelmadójuk 1 %-ának 
erejéig. A 2006-re előirányzott összeg változatlanul 110 millió forint maradt. 
Felhasználásáról az illetékes bizottságának – pályázat alapján kimunkált – 
javaslatára az Országgyűlés dönt. 
 
 
7. Cím: Pártok támogatása 
 
A pártok támogatására fordítandó előirányzat összege együttesen 2.548,9 millió 
forint, megegyezik a 2005. évi előirányzattal. A törvényjavaslat pártonként, a 
pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény előírásai szerinti 
megbontásban tartalmazza az előirányzatokat. Ez a választásokat követően 
megváltozik, ugyanis a felosztás a választási eredményeken alapul. A 
módosításra a Kormány kap felhatalmazást. 
 
 
8. Cím: Pártalapítványok támogatása 
 
Az 1.079,8 millió forintos előirányzat a pártok működését segítő, tudományos, 
ismeretterjesztő, kutatási, oktatási tevékenységet végző alapítványok 
támogatására szolgál. A rendelkezésre álló összeg elosztása a pártok 
működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény alapján történik. Ez a 
választásokat követően megváltozik, ugyanis a felosztás a választási 
eredményeken alapul. A módosításra a Kormány kap felhatalmazást. 
 
 
 
10-13. Cím: Magyar Rádió, Magyar Televízió, Duna Televízió és a Magyar 
Televízió Közalapítvány támogatása 
 
A közszolgálati műsorszolgáltatók műsorterjesztési költségeinek megfelelő, a 
média törvény által elrendelt támogatást a szolgáltató Antenna Hungária Rt. 
előrejelzésének figyelembe vételével tartalmazza a törvény. Az egyes 
közmédiumok által kollaudált számlák alapján továbbra is közvetlenül a 
szolgáltatónak folyósítja a Magyar Államkincstár, de mind bevételként, mind 
kiadásként szerepel a részvénytársaságok könyvelésében. 



 
A Magyar Rádió művészeti együtteseinek támogatására az elmúlt évivel azonos 
nagyságú az előirányzat. 
 
A Magyar Televízió Közalapítvány – a média tv. 60. §-a (2) bekezdésének a) 
pontja szerint felhasználható – céltámogatása a Magyar Televízió Rt. 
reorganizációs tervének megvalósításához, az átalakított szervezeti 
struktúrájának és munkafolyamatainak megfelelő működéséhez szükséges 
költségek fedezetéül szolgál, 
 
 
14. Cím: Magyar Távirati Iroda Rt támogatása 
 
A Magyar Távirati Iroda Rt. közszolgálati feladatainak ellátását – piaci helyzetük 
megváltozására tekintettel – a korábbiaknál lényegesen magasabb összeggel 
támogatja a költségvetés. Külön előirányzaton szerepel a határon túli magyar 
sajtó hírellátásának fedezete. 
 
15. Cím: Üzemben tartási díj pótlása 
 
2006. évben a Kormány - a korábbi évek gyakorlatának megfelelően - az 
üzemben tartási díj megfizetését teljes körűen magára vállalja. Az átvállalás 
alapjául szolgáló készülékszámot – korábbi javaslatoknak is megfelelően – 
magánszemélyek esetében az önálló háztartások számához igazítja, intézmények 
és egyéb szervezetek esetében a statisztikák alapján számított mérték szerint 
veszi figyelembe.  
 
 
 
 
 Dr. Veres János 
 pénzügyminiszter 
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